

港澳青少年艺术团获奖 《郑成功》将亮相央视少儿春晚

2011-01-29 08:18 来源：中广网 作者：陈雅萍

中广网北京1月29日消息（记者陈雅萍）日前，赴京参加第六届全国青少年科学与艺术大会春节联欢晚会比赛的港澳青少年艺术团载誉归来。香港仁爱堂田家炳中学中乐团演奏的《郑成功》荣获最高奖项——国星奖，将在中央电视台少儿春晚中登台亮相。



图1、录制少儿春晚

2005年，由十位国家领导人发起，在百位院士、百位部长、百位将军、百位教育家和百国驻华大使的共同参与下，第一届“爱我中华·全国青少年科学与艺术大会”在庄严的人民大会堂拉开序幕。此后的每一年，每一届科艺大会都吸引和感召无数热爱科学与艺术的青少年来到北京，共同经历中国教育史上一年一度的优秀青少年的盛会。六年的历程，科艺大会伴随着祖国辉煌的历程，从稚嫩走向成熟。六年的历程，当初那些怀抱梦想、充满童真来到北京的孩子们，在科艺大会精神的引导下已经长大。六年的历程，科艺大会活动内容更趋多元化、活动形式更具时代感、活动主题更贴近时代的主旋律。六年的历程，科艺大会在为孩子们带来丰富的科学与艺术体验的同时，通过一系列优秀的才艺、书画、科技作品的展示，发掘和培育了无数青少年潜在的科学与艺术才能。

港澳青少年艺术团获奖 《郑成功》将亮相央视少儿春晚

2011-01-29 08:18 来源：中广网 作者：陈雅萍



图 2、参观北京台湾映像专区

今年，港澳特区代表首次参加第六届“爱我中华·全国青少年科学与艺术大会”，在比赛中展示了香港和澳门两地艺术教育的丰硕成果，参赛的十一个节目全部获奖。其中，香港仁爱堂田家炳中学中乐团演奏的《郑成功》荣获国星奖，澳门濠江中学的舞蹈《邵丽多》、澳门培正中学的弦乐四重奏以及香港罗弘轩同学的笛子独奏、梁子恩、刘清一、刘傲山同学的钢琴独奏荣获金星奖；香港罗灏恩同学的古筝独奏、梁俊培、梁凯婷同学的钢琴独奏、澳门尚俊婷同学的舞蹈《Stupid in love》荣获银星奖。香港仁爱堂田家炳中学、澳门濠江中学、培正中学和 MUSIC ROOM 香港音乐室被评为全国青少年艺术培训基地。

赴北京参赛的老师、家长和港澳同学还在北京游览了天安门、鸟巢、水立方、长城和景泰蓝制作基地，并到前门“台湾映像”体会宝岛风情，收获了更加丰富、有意义的游学体验。活动主办者希望，今后，港澳台地区也能像内地各省市一样设立分赛区，把优秀的青少年艺术人才选送到北京参赛，以挖掘和培养更多的、优秀的艺术尖子，使祖国艺术的百花园里新秀辈出、繁荣兴旺。